Контрольно-счетная палата Ставропольского края (далее - Палата) в 2015 году в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», осуществляла работу по личному приему граждан, а также по приему и рассмотрению обращений граждан и организаций, поступивших посредством почты (в том числе электронной).

Всего за 2015 год в адрес Палаты поступило порядка 23 обращений граждан и организаций, что на 56% больше 2014 года.

На все поступившие в Палату обращения подготовлены и направлены ответы по существу, ряд обращений перенаправлен органам государственной власти Ставропольского края, в компетенцию которых входит решение вопросов, поставленных в обращениях. Наиболее острыми проблемами для граждан Ставропольского края стала сфера жилищно-коммунального хозяйства, а также нарушения при реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-Ф3.

На основании обращения Погореловой О.А. Контрольно-счетной палатой Ставропольского края совместно с Контрольно-счетной палатой Нефтекумского района Ставропольского края проведено контрольное мероприятие, часть вопросов, изложенных в обращениях учтены Контрольно-счетной палатой при проведении проверок.

Кроме того, Контрольно-счетная палата Ставропольского края продолжила свое участие в общероссийском дне приема граждан, который в 2015 году состоялся 14 декабря.